

Городская газета

№ 154 (20234). Вторник, 22 ноября 2011г.



НАЛОГИ КАК ОСНОВА

Вчера принимали поздравления с профессиональным праздником сотрудники межрайонной налоговой инспекции.

Работников службы, обеспечивающей полноту поступлений в бюджет, тепло поздравил первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв. Как подчёркивалось, эта работа важна и значима, поскольку от профессионализма налоговиков напрямую зависит не только объём казны, но и зарплата врача с учителем, размер пенсий и пособий, привлечение инвестиций в экономику. С на-

чала года в бюджет Ленинска-Кузнецкого мобилизовано более 500 млн. руб. налогов и сборов, что намного выше прошлогоднего уровня. Значит, общими силами у нас создаются условия для устойчивого социально-экономического развития территории. За достигнутые успехи коллективу инспекции вручено Благодарственное письмо администрации городского округа.

СТАЛО БОЛЬШЕ НОВОСЕЛИЙ

С начала года по городу введено 31,5 тыс. кв. метров жилья при плане 36 тыс.

Жилищные условия уже улучшили более 500 семей, а всего новоселья должны справиться в текущем году 670 семей ленинск-кузнецчан. Заселяются многоквартирные и малоэтажные дома, активно строятся индивидуальные жильё, возводятся коттеджи. Финансирование таких социальных программ идёт из Фонда содействия реформированию ЖКХ, за счёт средств ГУРШа, областного и местного бюджетов. Приоритетом остаётся

переселение горожан из аварийного и ветхого жилья. Только за последние три года у нас снесено 116 аварийных домов, и на месте бывших барачков вырос целый Кемеровский квартал. Сейчас на очереди ещё 22 барака, откуда до апреля будущего года выедут 132 семьи. В центре заботы сегодня также ветераны войны, молодые семьи, дети-сироты и другие категории горожан, обеспечиваемые жильём на льготных условиях.

ИГРАЙ, ДЕТВОРА!

Во дворе многоэтажного жилого дома по проспекту Ленина, 65 установили очередной детский игровой комплекс.

Такой детский городок стал уже 22-м по счёту, установленным по городу в текущем году благодаря помощи предприятий всех форм собственности Ленинска-Кузнецкого. При этом 16 городков стоимостью 107 тыс. руб. каждый появились у нас за счёт обслуживающих жилой фонд организаций. Кроме того, внесли

достойную лепту в столь нужное общественное дело руководители предприятий Л.Г. Малюгина, Л.П. Лавренко, Е.В. Никитин. А больше всех сейчас довольна детвора, которой есть где играть зимой на улице. Курс на установку современных, безопасных и экологических площадок решено продолжать дальше.

РАЙ ДЛЯ МАМОНТОВ

Известный боксёр Николай Валуев, побывавший у нас на днях, получил в подарок от ленинск-кузнецчан зуб мамонта.

Столь ценный музейный раритет достался чемпиону из специального обменного фонда, и его вручила Валуеву директор краеведческого музея, депутат городского Совета и почётный гражданин Ленинска-Кузнецкого Т.В. Чухно. В церемонии вручения приняли участие председатель городского Совета В.В. Бочков, депутаты В.Н. Роцин, Л.П. Лавренко, Е.В. Никитин, руководители предприятий Л.Г. Малюгина, В.Н. Ано-

хин, О.Ю. Данилушкин. Интересно, что находку обнаружили при раскопках в песчаном карьере, а это значит, что наша земля богата древностями, которые ещё ждут открытия. «Если в Горной Шории рай для йети, то у вас, похоже, когда-то был рай для мамонтов, - сказал чемпион. - Спасибо за такой подарок! О вашем замечательном городе у меня останутся самые тёплые воспоминания».

Служба новостей.

До единого дня голосования остаётся меньше двух недель.

Через 12 дней ленинск-кузнецчане примут участие в выборах трёх уровней. Одновременно мы будем избирать нижнюю палату парламента страны – Государственную Думу Федерального Собрания РФ, депутата областного Совета по одномандатному избирательному округу № 8, а также городской депутатский корпус Ленинска-Кузнецкого в полном составе. Причём городской Совет впервые формируется у нас как по одномандатным округам, так и по партийным спискам. Это означает, что, получив в день голосования два бюллетеня, мы выберем депутата на своём округе (всего их 12), и ещё 13 депутатов от партий. Таким образом, у каждого избирателя будет четыре бюллетеня для голосования: два – по кандидатам в городской Совет, один – в областной, и ещё один – в Думу.

ЗНАТЬ СВОЙ УЧАСТОК

Сейчас идёт предвыборная агитация на каналах телерадиовещания и в периодических печатных изданиях. «Городская газета» тоже публикует материалы кандидатов и партий, так что у наших читателей есть возможность с ними познакомиться. Кроме того, на территории каждого избирательного участка выделены места для размещения печатной агитации, проводятся также встречи кандидатов с избирателями.

Повсеместно приступили к работе участковые избирательные комиссии, назначены их председатели, список которых с указанием номера участка, его центра и адреса опубликован в «Городской газете» за 16 ноября. Одной из

важнейших задач становится сейчас сверка списков избирателей и внесение необходимых уточнений, чтобы в день выборов не возникло недоразумений. А дальше надо предельно готовить участки к голосованию.

Не менее важная процедура – выдача открепительных удостоверений тем избирателям, которые по различным причинам не смогут проголосовать в день выборов на участке по месту жительства. Такой причиной может стать отпуск, командировка, состояние здоровья, режим труда, учёбы и так далее. По удостоверению избиратель проголосует там, где будет находиться 4 декабря, а выдаст ему такой документ

4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



Голосуем!

участковая комиссия.

Ещё два актуальных сообщения прозвучали буквально на днях. Губернатор А.Г. Тулеев решил предоставить кузбассовцам в день выборов право бесплатного проезда на общественном транспорте, а УФМС напомнило избирателям, достигшим возраста 20 и 45 лет, о необходимости срочно заменить до 4 декабря недействительный паспорт. Словом, сейчас делается всё возможное, чтобы выборы прошли у нас на достойном уровне.

В. ИВАНОВ.

Актуально!

СПОРТИВНЫМИ маршами, гирляндами воздушных шаров, гимнами России и Кузбасса, выступлениями самодеятельных артистов встречали и провожали в ДК имени Ярославского участников торжественной церемонии награждения юных физкультурников, превысивших результаты при сдаче нормативов спортивно-технического комплекса «Готов к труду и защите Отечества».

Напомним, что он подчуть изменённым названием, оставшемся в памяти старших поколений, возродился по инициативе губернатора А.Г. Тулеева в сентябре прошлого года и быстро набрал силу в учебных заведениях Кузбасса.

Нынешнее торжество подтвердило, что приверженцами здорового образа жизни стали уже тысячи жителей региона. Ведь только среди лучших представителей этой закаляющейся физкультурой и спортом армии ребят было нынче 93 ленинск-кузнецчанина, 74 польсаевца и 65 селян из ближнего Крапивинского района. Все они получили удостоверения отличника физподготовки и значки ГТЗО первой – третьей степеней (в зависимости от возраста), премии от 100 до 300 рублей. Более солидно поощрили студентов, учащихся профессиональных училищ, муниципальных служащих, работников предприятий и учреждений, предпринимателей Ленинска-Кузнецкого, кто активно присоединился к



СТАРТ В ЗДОРОВУЮ ЖИЗНЬ

овладению комплексом. Награды вручали и руководители, в том числе первый заместитель главы города И.Н. Ковалёв.

Отрадно видеть, что подход к развёртыванию доброго движения не формальный. Скажем, все без исключения участники церемонии прибыли на неё в новеньких спортивных костюмах, красивой спортивной обуви, приобретённой на муниципальные средства. Другой момент из того же ряда. Впервые значки и даже премии получили самые маленькие жители нашего города – воспитанники детских садов. Они увлечённо соревнуются друг с другом в

рамках межведомственной программы «ДРОЗД» и теперь сдают свои посильные нормы ГТЗО.

И третья кузбасская «фишка». Сегодня территории по своему усмотрению расширяют программу общефизического развития детей теми видами состязаний, которые нравятся детям. Скажем, в школе № 1 очень популярны осенние кроссы, эксклюзивный «футбол с косичками», конкурсы «Папа, мама и я – спортивная семья». А в Крапивинском районе, кроме бега, лыжных гонок, отжиманий, подтягивания на перекладине, метания гранаты и прочего, вошли в прак-

тику (тамшняя природа сама зовёт!) туристические слёты, походы, эстафеты.

Конечно, далеко не все нынешние физкультурники уйдут в большой спорт. Но если они принципиально выберут здоровую жизнь, это будет главным достижением губернаторского начинания. И той эстафетной палочкой, которую передадут следующим поколениям.

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: первый заместитель главы города И.Н.Ковалёв с юными и взрослыми приверженцами здорового образа жизни.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

4 ДЕКАБРЯ – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

**Кандидат
в депутаты
Совета народных
депутатов
Ленинск-Кузнецкого
городского округа**



**ДВИЖЕНИЕ
ТОЛЬКО
ВПЕРЕДИ!**

**Фёдоров
Юрий
Сергеевич**

Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 1.

Родился в Кузбассе, окончил Кемеровский медицинский институт. Трудовой путь начинал врачом-травматологом, после ординатуры был назначен заведующим отделением. Работал главным врачом, заведующим городским отделом здравоохранения. С 1993 года – заместитель директора научно-клинического центра охраны здоровья шахтёров по лечебной работе. Кандидат медицинских наук, врач высшей категории. Автор 20 научных статей и 2 изобретений.

Удостоен почётных званий заслуженного работника здравоохранения и почётного работника угольной промышленности. Награжден знаками «Отличник здравоохранения», «Шахтёрская слава», медалями «За веру и добро», «65 лет Кемеровской области», орденом «Доблесть Кузбасса». Главная награда – уважение коллег по работе и пациентов НКЦОЗШ, доверие избирателей Лесного городка и второго микрорайона. Депутат городского Совета с 2006 года.

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Фёдорова Юрия Сергеевича.

Услуги

КАРТА ДЛЯ НАС

Кемеровская область готова к внедрению универсальной электронной карты. Планируется, что в начале 2012 года такие карты получат 500 жителей Кузбасса.

На рассмотрение Совета народных депутатов Кузбасса внесен проект областного закона, разработаны необходимые нормативные документы. Сейчас ведутся работы по организации пунктов приема-выдачи карт. Уже закуплено необходимое оборудование для их оснащения. Более подробная информация об этом проекте есть на сайте <http://www.ruek42.ru>.

Универсальная электронная карта объединит на едином носителе целый набор важных и удобных функций. Она нужна, например, для получения пенсионных и социальных выплат, как платежное средство, полис обязательного медицинского страхования, свидетельство обязательного пенсионного страхования, транспортный проездной. С ее помощью можно пользоваться льготами на проезд, получить льготные лекарства в аптеке, оплатить налоги и штрафы в ГИБДД. Но это только один из способов получения государственных услуг. Право выбирать остается за нами: привычным способом или с использованием карты.

Н. ВЕРЕСК.

Шефство



Всего два года существует в городе лицей № 4. И за это короткое время он приобрёл надёжного, верного друга в лице сотрудников аппарата управления ОАО «СУЭК-Кузбасс». Недавно они в очередной раз доказали, что понятия «товарищество» и «добросердечность» имеют к шефству прямое отношение.

Собрав накануне нынешнего учебного года личные и денежные 216 тысяч рублей, управленцы компании, которая в 2011-м отмечает своё первое плодотворное десятилетие, передали их коллективу преподавателей и 203 старшеклассников. Педагоги и совет лицейстов однозначно решили потратить средства на покупку профильных учебников, сняв одну из насущных своих проблем.

Учебниками для изучения базовых предметов ребята обеспечивают себя сами, частью ими можно было пользоваться в своей библиотеке. Но лицей скомпонован из классов различной направленности: социально-гуманитарной, социально-экономической, физико-математической, химико-биологической. В них углублённо изучают литературу с русским языком, географию или математику, обществознание или

ПОДАРИЛИ ЗНАНИЯ

физику, информатику. Учебники здесь совсем другие, в иных редакциях, с дополнениями и комментариями. И поскольку они узкоспециальные, мало покупаемые, в городских магазинах их практически не достать. А есть семьи, для которых накладно ехать с этой целью в Новосибирск, для некоторых и траты на учебники ощутимы.

В прошлом году выпускники, проявив лицейское братство, оставили их новой смене. Но проблема оставалась. Теперь она решена. Закупленных учебников хватило всем и ещё осталось для пополнения библиотечного фонда. Так что будущая гордость города и Кузбасса занимается без вчерашнего напряжения.

Напомним, добавляет завуч лицея Елена Юрьевна Лапина, что в 2010 году сотрудники аппарата компании собрали для наших нужд сто тысяч рублей, благодаря чему мы закупили для библиотеки много справоч-

ной литературы, энциклопедий, с которыми ребята очень любят работать во внеурочное время. А свою благодарность спонсорам, а лучше – добрым друзьям, они выразили накануне прошедшего Дня Победы, срежиссировав и проведя праздничный митинг, посвящённый открытию на главном административном здании угольщиков мемориальной доски Героя Советского Союза И.Р. Васильева. Опять же, в ответ горняки за лето чудесным образом благоустроили территорию у главного входа в лицей, обещая на следующий год продолжить эту работу. Конечно, мы только двумя руками голосуем за продолжение такого сотрудничества!

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: девятиклассники Роман Кудинов и Мария Угрюмова довольны «профильными» подарками от сотрудников компании.

Фото автора.

К Дню матери

В ДЕНЬ матери все мы отдаём дань любви и признательности тем, кому обязаны жизнью. Ведь наши мамы и бабушки беззаветно любят нас именно такими, какие мы есть. И стараются сделать всё, чтобы их дети стали настоящими людьми. У них за нас постоянно болит сердце, к ним мы приходим в горе и радости, зная, что всегда найдём в родительском доме помощь, поддержку и понимание.

Это особенный праздник и для Ирины Ивановны Будяковской, которая воспитала троих детей, помогала поднимать семерых внуков, а сейчас бережно заботится о пятерых правнуках. Обе её дочери и сын получили высшее образование, состоялись в жизни как специалисты своего дела, обзавелись семьями. Окончили вузы и внуки. Поэтому в их одной большой семье есть врачи, юристы, экономисты, архитекторы. Матери и отцу Лаврентию Трофимовичу ни за кого краснеть не приходилось. Наоборот, они всегда гордились их успехами.

Будяковские прожили вместе почти полвека. Жаль, золотую свадьбу отпраздновать не успели. Но зато порадовались всему, что отпустила судьба. Это называется тихое семейное счастье. Ведь дети и внуки всегда относились к ним с любовью и уважением. Такое отношение супруги заслужили добротой, ответственностью, трудолюбием – теми человеческими качествами, которые больше всего ценят родные и близкие. Потому что воспитывают не слова, а личный пример, весь образ жизни семьи.

Ирина Ивановна приехала в Ленинск-Кузнецкий вместе с мужем-военнослужащим ещё в юности. Когда заканчивала здесь вечернюю школу, появилась на свет дочь Людмила. Она родилась после первого выпускного экзамена. Муж и одноклассники носили ей в роддом материалы к экзаменационным билетам, а молодая мамочка готовилась к очередному испытанию, пока доченька спала. «Так что я получила тогда сразу два подарка, – улыбаясь, вспоминает сегодня те годы Ирина Ивановна. – И аттестат о среднем образовании выдали, и Людочку при выписке нам с мужем вручили. Сколько радости было!».

Когда малышке исполнилось четыре месяца, она уже вышла на работу. Помогло то, что к молодым супругам переехала мама Лаврентия: и с внучкой нянчилась, и с домашним хозяйством управлялась, а ещё успевала носить дочь к маме на работу, чтобы та могла её покормить. Так вместе и поднимали юную поросль.

Через год родился сын Серёжа, но Ирина работала и продолжала учиться. Свекровь и муж по-прежнему помогали ей во всём, что до сих пор приятно вспомнить: «Жили мы с мамой Лаврентия душа в душу. Она мне была как родная. Никогда не повышала на

КОГДА РОЖДАЕТСЯ СЧАСТЬЕ

меня голос, а я – тем более. Да и как могло быть иначе? Она столько добра для меня сделала! Устану, бывало, на работе, а ведь надо ещё и контрольные, курсовые писать. Я тогда заканчивала сначала техникум, потом институт. Так вот бабушка моих детей все заботы о внуках брала на себя. Если бы у нас в семье не было лады, уважения друг к другу и взаимопомощи, то разве смогла бы я успешно справиться с учёбой и воспитанием ребят?».

Их дети росли в обстановке взаимопонимания, доброжелательности, и, как говорится, с молоком матери впитали такое отношение окружающих. Потому и сами стали заботливыми, внимательными, тактичными по отношению не только к взрослым, но и к родным, близким, вообще к людям. А такие и в семье, и в любом коллективе на особом счету. Отсюда начинается авторитет, прочное положение в жизни и на работе. Значит, правильно воспитывали.

Когда их старшая Людмила училась в медицинском институте, у неё родился сын, которого она назвала в честь младшего брата Серёжей. Малыша в возрасте полутора месяцев забрала к себе родители, и он воспитывался у них до трёх лет, пока мама не закончила институт. С племянником увлечённо нянчилась дядя Серёжа и тётя Оля. Ещё бы! Старшая сестра шла на «красный диплом» и преддипломную практику проходила в Москве. У неё была даже возможность остаться работать в столице, но судьба забросила их с мужем-военным в Томск. Сей-

час Людмила Лаврентьевна – кандидат медицинских наук, заместитель главного врача одной из томских больниц.

Её сын Александр тоже связал свою судьбу с медициной. Служил в Чечне, награждён медалью «За боевые заслуги». Сейчас он заведует медицинской частью в подразделении МЧС, находясь в звании майора. У дочери Ирины и старшего Сергея вполне мирные специальности, а самый младший сын Ярослав учится в школе. Все четверо очень радуют маму.

Когда внуки учились в томских вузах, бабушка с бабушкой были там частыми гостями. В основном возили продукты, поскольку жили в своём доме и держали хозяйство. По-другому, считает Ирина Ивановна, было нельзя – так хотелось поддержать ребят, чем-то порадовать, чтобы стимулы для учёбы появились. Вот такая она, большая семья.

Сейчас Ирина Ивановна часто гостит в Кемерове, у сына Сергея, благо, проезд для ветеранов труда у нас бесплатный. «Рукастый вырос парень, – говорит она. – Весь в отца пошёл, такой же хваткий. Дачу построил – загляденье. Так я им круглый год там помогаю. Для меня это сейчас самое приятное занятие».

А младшая дочь Ольга живёт с внуками здесь, в Ленинске. «Хорошо тебе мамиными пирогами лакомиться», – часто, шутя, выговаривает ей Людмила. Ведь все они знают, какая мастерица на разные вкусовые мама: пельмени, блины, ватрушки – объедение. Соленья с вареньями тоже хоть на выставку отправляй – всегда идеально приготовлены. Что говорить, если за плечами три десятка лет работы в орсе «Ленинск-уголь». Это её жизнь, её профессия.

Вместе собираются у мамы теперь редко, разве что на Рождество или Пасху. Но по телефону звонят постоянно: как ты там, родная? Как в совете ветеранов дела? Больше пяти лет Ирина Ивановна работает в составе городского актива, заслужив авторитет и уважение. Поэтому в день рождения её поздравляют коллеги-ветераны, а дети с внуками преподносят какой-нибудь нужный в доме подарок: заслужила!

Сердце матери всегда радуется их успехам. И она, конечно, тоже заслужила их любовь, уважение, почитание. Что может быть выше этого? В них, нашем продолжении на земле, и заключается смысл жизни. И если у детей всё благополучно, значит, вполне можно считать себя самым счастливым человеком.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.

Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК» ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

**Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома по адресу:
Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 5.**

1. Информация о заказчике-застройщике ООО «ЭкоСтрой ЛК»

1) **Наименование застройщика:** ООО «ЭкоСтрой ЛК»

Местонахождение: 652500, г. Ленинск - Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51

Режим работы застройщика: с 8.00 до 17.00 по будням. Обед с 12.00 до 13.00.

Суббота и воскресенье выходные.

2) **Сведения о государственной регистрации застройщика:**

Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК» зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №2 по Кемеровской области 24 сентября 2008г. Свидетельство о постановке на учет серия 42 № 00312748

Внесение в ЕГРЮЛ сведений о юридическом лице: ОГРН 1042201968918 от 27.07.2004г. ИНН2222045542/421201001

3) **Информация об учредителях (участниках) застройщика:**

Уставной капитал ООО «ЭкоСтрой ЛК» образуется из вкладов ее учредителей и составляет: 100% - Голубовская Валентина Сергеевна

4) **Информация о проектах строительства объектов недвижимости, в которых принимало участие ООО «ЭкоСтрой ЛК» в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации, выполняя функции Подрядчика и Генподрядчика.**

Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 136, ввод III квартал 2010г.

Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Спасстанция, 86, ввод III квартал 2010г.

Строительство трехэтажных двухсекционных 24- и 12-квартирных жилых домов в квартале «Кемеровский» по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 2, 4, 4/1, ввод IV квартал 2010г.

Строительство трехэтажного двухсекционного 14-квартирного жилого дома по адресу: Ленинск-Кузнецкий район, пос. Демьяновка, ул. Чкалова, 26, ввод IV квартал 2010г.

Строительство трехэтажного двухсекционных 12-квартирного жилого дома в квартале «Кемеровский» по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пирогова, 4/5, ввод I квартал 2011г.

Строительство 10-этажного крупнопанельного 79-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 51, ввод II квартал 2011г.

Строительство 10-этажного крупнопанельного 69-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 53, ввод II квартал 2011г.

Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Абрамцева, 25, ввод III квартал 2011г.

Строительство детского сада на 110 мест по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, бульвар Клюева, 6, ввод IV квартал 2011г.

Строительство трехэтажного двухсекционного 36-квартирного жилого дома по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 576, ввод 1-й квартал 2012г.

5) **Информация о виде лицензируемой деятельности, номер лицензии, срок ее действия, об органе, выдавшем эту лицензию, если вид деятельности подлежит лицензированию в соответствии с федеральным законом и связан с осуществлением застройщиком деятельности по привлечению денежных средств участников долевого строительства для строительства многоквартирных домов, выдавшем эту лицензию;**

- Допуск к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

- выполнение функций застройщика-генподрядчика,

- работы по осуществлению строительного контроля застройщиком

- свидетельство СРО-С-051-2222045542-0107-02 от 02.02.2010г.

- орган, выдавший лицензию: некоммерческое

партнерство строительных организаций Кемеровской области «ГЛАВКУЗБАССТРОЙ»

6) **Информация о финансовых результатах текущего года, размере кредиторской задолженности на день опубликования проектной декларации:**

- финансовый результат - текущего года ООО «ЭкоСтрой ЛК» - прибыль 7 187 655 (семь миллионов сто восемьдесят семь тысяч шестьсот пятьдесят пять) рублей по состоянию 01.10.2011г.

- кредиторская задолженность - 39 766 036 (тридцать девять миллионов семьсот шестьдесят шесть тысяч тридцать шесть) рублей.

2. **Информация, документы и отчетность застройщика, представляемые для ознакомления в соответствии с действующим законодательством, находятся в офисе застройщика по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51.**

3. **Информация о проекте строительства:**

1) **Цель проекта строительства, об этапах и о сроках его реализации, о результатах государственной экспертизы проектной документации, если проведение такой экспертизы установлено федеральным законом**

- Строительство трехэтажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома;

- Этапы и сроки реализации: начало - III квартал 2011г, окончание - I квартал 2012г;

- Проведение государственной экспертизы проектной документации не требуется.

2) **Разрешение на строительство:** RU 423070002010002-27 от 19.07.2011г., выдано управлением архитектуры и градостроительства, администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа, Кемеровская область.

3) **О правах застройщика на земельный участок:**

Земельный участок находится во временном владении и пользовании ООО «ЭкоСтрой ЛК» в соответствии с Договором аренды земельного участка №22/11-СЮ от 08 июля 2011г.

Собственник земельного участка - комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Проектом предусмотрено благоустройство участка устройством газонов, тротуаров, малых архитектурных форм.

4) **Месторасположение объекта, его описание в соответствии с проектной документацией, на основании которой выдано разрешение на строительство:**

Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Мациенко, 5. Площадь застройки - 465,88 кв.м., строительный объем здания - 5875 куб.м, количество квартир - 24, этажность - 3, со стенами из теплоэффективных блоков, имеющее цокольный этаж и холодный чердак со скатной крышей. Перегородки запроектированы из гипсокартонных листов на металлическом каркасе. В цокольном этаже размещены: электрощитовая и тепловой узел.

Внутренняя отделка стен и перегородок жилых комнат, передних и кухонь - обои по штукатурке, в санузлах - улучшенная водоземлюсионная окраска. Полы - линолеум по выравнивающей цементно-песчаной стяжке для жилых помещений, с керамической плиткой для санузлов. Потолки - улучшенная водоземлюсионная окраска. Оконные блоки -3-камерные ПВХ блоки со стеклопакетом

5) **О количестве в составе строящегося многоквартирного дома и иного объекта недвижимости самостоятельных частей, передаваемых участникам долевого строительства застройщиком после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного жилого дома:**

3-этажный двухсекционный 24-квартирный жилой дом:

2-комнатных - 6 кв. Sжил./S/S с лодж. = 171,86/279,30/292,08 кв.м

1-комнатных - 18 кв. Sжил./S/S с лодж. = 312,84/651,78/685,08 кв.м

Итого: 24 кв. Sжил./S/S с лодж. = 484,70/931,08/977,16 кв.м

6) **О функциональном назначении нежилых по-**

мещений в многоквартирном доме: нежилые помещения отсутствуют

7) **О составе общего имущества в многоквартирном доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого участия после получения разрешения на ввод в эксплуатацию:**

В общей долевой собственности участников будут находиться помещения общего пользования - лестничная клетка, цокольный этаж, прилегающая территория. Доля каждого собственника в общем имуществе определяется пропорционально общей площади помещений, приобретаемых в собственность.

8) **Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося 3-этажного двухсекционного 24-квартирного жилого дома: I квартал 2012 года.**

Перечень органов местного самоуправления государственной власти и организаций, представители которых участвуют в приемке домов:

Эксплуатирующие организации:

- ООО «Водоканал»;

- ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть»;

- ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого»

Генподрядчик ООО «ЭкоСтрой ЛК».

9) **Возможные финансовые риски:** по мнению застройщика, подобные риски отсутствуют. Меры по добровольному страхованию не предпринимались.

9.1) **Планируемая стоимость строительства жилого дома: 27 360 480 (двадцать семь миллионов триста шестьдесят тысяч четыреста восемьдесят) рублей.**

10) **Перечень организаций, осуществляющих основные строительные работы:**

Генеральный подрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «ЭкоСтрой ЛК», г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лесной городок, 51

Свидетельство № СРО-С-051-2222045542-01107-02 от 02.02.2010 о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

- Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком).

- Работы по осуществлению строительного контроля застройщиком.

Субподрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «Электра».

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Топкинская, 5;

Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, № СРО-С-051-4212126563-0192-01 от 04.03.2010г.,

- Работы по прокладке наружных сетей электро-снабжения.

Субподрядчик: Общество с ограниченной ответственностью «ПСУ»

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Магаданная, 16;

- Работы по благоустройству прилегающей территории.

11) **Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору:**

С момента государственной регистрации договора участника долевого строительства считаются находящимся в залоге право аренды земельного участка и строящийся на этом участке жилой дом.

12) **Информация об иных договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства (создания) дома и (или) иного объекта недвижимости, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров долевого участия в долевом строительстве - иные договоры не заключались.**

Н.А. АХМАДИНУРОВА.

Генеральный директор ООО «ЭкоСтрой ЛК».

КУДА ПОЙТИ, ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Здесь вас ждут, здесь вам рады

Дата проведения	Название мероприятий	Место проведения
21-27 ноября 10.00, 16.00	Спортивная программа «Подвески королевы»	ЦДК
21-24 ноября 13.00	Игровая программа «Калейдоскоп игр»	ДК «Никитинский»
21-26 ноября 14.00	Детская игровая программа «Старики разбойники»	ДК им.Ярославского
22-23 ноября 11.00	Конкурсная развлекательная программа «Там, на неведомых дорожках»	ДК им.Ленина
23 ноября 15.00	Праздничная программа «Милой, доброй самой, в мире на земле!» в клубе пожилых людей «Еще не вечер»	ДК им.Ярославского
24 ноября 11.00	Семейный праздник «Горячие сердца»	ЦДК
24-27 ноября 11.00	Игровая программа «Праздник снежинки»	ДК им.Ленина
24 ноября 14.00	Тематическая викторина «Звездный поединок»	ДК «Строитель»
25 ноября	Благотворительная акция для многодетных семей в рамках празднования Дня матери	Выставочный зал
25 ноября 11.00	Праздник «Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши»	Центральная детская библиотека
25 ноября 11.00	Мероприятие «Подари мне жизнь»	Краеведческий музей
25 ноября 11.30	Музыкальная сказка «Волк и семеро козлят на новый лад»	ДК «Строитель»
25 ноября 14.00	Городское торжественное мероприятие, посвященное Дню матери	ДК им.Ярославского
25 ноября 14.00	Праздничная программа «Для любимой мамочки»	ДК «Никитинский»
25 ноября 15.00	Музыкальная программа «Шарманка»	ДК им.Ленина
25 ноября 16.00	Праздничный вечер «Славим женщину, чье имя – мать»	ДК «Строитель»
26 ноября 18.00	Балет «Золушка», г.Санкт-Петербург	ДК им.Ярославского
26 ноября 20.00	Молодежно-танцевальная программа «Танцы в стиле 80-х»	ДК «Строитель»
26 ноября 20.00	Семейная развлекательная программа «Праздничный вернисаж»	ДК «Никитинский»
27 ноября 12.00	Праздничное мероприятие «Я помню руки матери моей»	ЦДК
27 ноября 14.00	Конкурс искусства эстрады «Звездный дождь»	ДК им.Ярославского

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе ул. Альпийской, площадью 0,03185 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0401005:1036, для использования под курган над шурфом № 24.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 3, телефон для справок 5-36-17.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа предлагает в аренду земельный участок для строительства индивидуального гаража, находящийся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, тер. площадка № 9, в районе объездной автодороги, гидроузел № 2, ряд № 8, строительный номер 200д площадью 0,0037 га, имеющий кадастровый номер 42:26:0301001:2775.

Заявления, предложения по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-82.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на оказание услуг по перевозке угля по дорогам общего пользования с предприятий компании в Ленинск-Кузнецком и Прокопьевском районах на Беловскую ГРЭС с декабря 2011 г. по декабрь 2012 г. автомашинами «КамАЗ-55115» с прицепами либо аналогичным транспортом.

Срок подачи заявки на участие в отборе – в течение пяти дней с момента публикации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail: PolevkoTA@suek.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на поставку лесных материалов на 1-2-й кварталы 2012 года.

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 24 ноября 2011 года на электронные адреса: GavrilovaOV@suek.ru, TerekhovaNV@suek.ru, а также справки по телефону (38456) 3-39-56.

Поздравляем дорогую,
любимую нашу
Надежду Михайловну
КУНГУРОВУ с юбилеем!

Согреваешь нас, лелеешь
Ты души своей теплом
И для всех создать умеешь
Ты уютный, светлый дом.
Любим мы тебя сердечно
И желаем жить без бед,
Счастья, радости, конечно,
И здоровья до ста лет!

Мама, муж, дочь, сын,
зять, сноха, внучка Анечка.

Массажный кабинет «Атлант»

(пр. Кирова, 100, офис 64)
Медицинский массаж. Низкие цены.

Выезд на дом.

Тел.: 7-23-30, 8-951-601-2261.

Предлагают услуги

Репетитор по математике –
5-11-е классы. Интенсивная
подготовка к ГИА, ЕГЭ. Тел.
8-904-954-5591.

xxx

Услуги электрика. Ремонт
электропечей.
Тел. 8-951-572-9497.

ПРОДАМ

Дом бревенчатый (ул. Папанина,
10-й участок): 3 комнаты
+ кухня, прихожая, веранда. От-
делан сайдингом, окна пласти-
ковые. Надворные постройки –
баня, летняя стайка.

Телефон 8-952-909-5875;

xxx

передний капот автомобиля
«Мазда «Familia»;
лобовое стекло – «Вольво-
343-345» и задние приводы.
Высокочастотный генератор
Г-4-106, осциллограф С1-68.
Телефон 8-908-959-3050.

ТРЕБУЮТСЯ

Приглашаем активных, от-
ветственных для работы с
деловыми бумагами, заявка-
ми, договорами.

Тел. 8-904-371-8026.

xxx

Помощник руководителя.
Возраст 23-55 лет.

Тел. 8-904-576-0057.

xxx

Приглашаем на работу ак-
тивных пенсионеров.

Тел. 8-913-439-2779.

xxx

Перспективная работа с
реальным карьерным рос-
том. Обучение и помощь на
начальном этапе. Подроб-
нее – при собеседовании.
Тел. 8-951-587-3267.

ВНИМАНИЕ! МДУ «Гимназия № 12»



требуется учитель
английского языка.

Тел.: 7-40-38,
7-07-09.

Предлагают услуги

Водоснабжение, отопление,
вентиляция – дома, коттеджи,
квартиры. Демонтаж, монтаж
водоснабжения, отопления, ото-
пительных приборов. Замена
стояков, разводка по квартирам.
Установка котлов, водосчетчи-
ков, насосов, душевых кабин,
водонагревателей, радиаторов.
Большой опыт работы. Матери-
ал – металл, металлопластик,
полипропилен. Качественно. Га-
рантия. Договор. Расчет налич-
ный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора: В.В. ПЛИСЕНКО.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного
редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93,
строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38;
бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность
за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция
может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя
точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отве-
чают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат
обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 21.11.2011 г.

Печать офсетная.
Заказ 1958
Цена в розницу -
договорная.